

大青山前坡再添新绿 3500株树苗“安家”面铺窑村

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)谷雨时节,新绿初绽。4月20日上午,呼和浩特市新城区保合少镇面铺窑村义务植树基地一片热火朝天的景象,新城区园林绿化服务中心组织26家企业事业单位、机关团体约1500人举行义务植树活动。

挥锹铲土、扶苗踏实、

浇水灌溉……植树现场(如图),志愿者热情高涨、干劲十足,新城区园林绿化服务中心工作人员穿梭在人群中,现场指导大家植树要领。当天共栽种樟子松、海棠、大接杏、李子等树苗3500株,为大青山前坡生态环境建设再添一片新绿。

据介绍,面铺窑义务植树基地占地500亩,计划

在3年内建设完成。2019~2020年已完成绿化350亩,剩余150亩荒地将在今年完成绿化。

2012年以来,新城区围绕生态绿化、重点项目建设和环境治理,深入实施大青山前坡生态保护综合治理工程,加快推进“揽山入城”战略。大青山前坡绿化总面积增加到14万

亩,栽植各类乔灌木1700万株(丛)。哈拉沁生态公园、沙坑公园、雅玛图森林公园、敕勒川草原等一批兼具生态修复和景观游览功能的重大生态项目陆续建成。新城区森林覆盖率由37.7%提高到44%以上。中心城区绿地率达到36.5%,人均公共绿地面积达16平方米。



诗意厦门向首府游客许下“山海之约”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

4月20日,厦门市文化和旅游局副局长陈桂林带领厦门市思明区、武夷山市、武平县文旅推介团,在呼和浩特市举行2021“诗意厦门·山海之约·幸福思明”文化和旅游推介会,盛情邀请首府游客体验诗意厦门,赶赴“山海之约”。

本次推介会结合2021年厦门旅游宣传主题“厦门四季生活之旅”,以休闲生活为核心,以滨海踏浪、街巷潮玩、山海之约为线索,策划达人潮拍、名嘴分享、民俗体验等创新场景沉浸式体验,邀约呼和浩特市民五一前往厦门市,畅玩山海。推介会将厦门市中心城区思明区的丰富滨海旅游度假资源与武夷山、龙岩武平联动,组成“三小时黄金旅游圈”,开启了多元化、精准化的展现。厦门市思明区作为福建省旅游集散中心之一,通过动车、高速等交通网络,3小时即可轻松直达。依托区域间立体交通体系,以动车、自驾、客运巴士等便捷出行方式丰富三地之间的产品线路体系,打造出“思明+武夷山”山海双世遗之旅、“思明+武平”山海康养生态游的“一程多站”式精品线路。

呼和浩特市文化旅游广电局一级调研员娜敏在会上致辞,她说:“大海是流动的草原,草原是凝固的大海。希望通过此次文旅推介会,呼和浩特和厦门之间搭建一座合作之桥,进一步加强两地文化旅游合作,宣传两地优秀文旅品牌形象,鼓励两地文旅企业互送客源、互推线路,推动两地文化旅游交流与合作,达到互惠共赢。”



市政部门对道路桥梁路灯进行精细化维修

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

4月20日,在锡林南路与南二环交会处南100米处,施工人员正在对一处面积约40平方米的下沉路面进行维修(如图)。随着天气转暖,呼和浩特市政工程管理局开始对全市主要道路、桥梁、通道、路灯进行精细化维修养护,确保市民出行安全。

“通过日常巡查,锡林南路与南二环交会处南闻都家具建材城停车场出入口道路下沉,于是组织施工人员进行维修。我们对道路施工区域设置安全围

挡,然后人工配合机械将道路破损处切割挖除、清扫,再进行基础补强、养生,最后进行沥青路面铺装,并采用碾压设备进行压实处理,预计3天完工。”当日,呼和浩特市政工程管理局养护三处副处长程建国告诉记者,在道路养护方面,他们通过日常巡查、电话热线等各类渠道信息,及时掌握城区的道路状况,根据道路的病害位置、损坏情况和危急程度,科学制定维修计划,确保最短时限完成维修。并采取分段实施、错峰作业、夜晚施工的模式,最大限

度减少道路维修给群众出行造成的影响。

据了解,呼和浩特市政工程管理局负责养护快速路、城市重点区域主次干道等50条道路,总长度约432.4公里,面积约1618.3万平方米,负责管养桥梁、通道171座,负责管养路灯78013盏。针对道路、桥梁、路灯养护方面,该局制定了《呼和浩特市市政道路、桥梁、路灯设施维护操作指南》,逐一明确了市政设施的维修标准、施工规范、工艺工序等,有效提高了市政维修管理工作的精细化、制度化、规范化水平。

全市一张网 城发富泰已实现203.95万平方米供热保障

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)“请将互联互通管线上DN700的回水阀门缓慢打开”“收到”。随着一声令下,4月18日上午,呼和浩特富泰热力股份有限公司巴彦热源厂——呼和浩特市城发供热公司三合村热源厂供热互联互通管线切网正式拉开序幕。经过6个小时的连续操作,巴彦热源厂第一阶段计划切网9个热力站的101.38万平方米供热面积正式并入三合村热源厂供热运营,运行平稳,切网成功。4月19日,又经过10个小时的切网运行操作,巴彦热源厂又有106.63万平方米面积并入三合村热源厂,共计并入203.95万平方米,标志着呼伦路东西城发区域和富泰区域的热源已联通,可互相应急保障供热,为全市实现“一张网”又迈开了一步。

富泰热力股份有限公司与城发供热公司的互联互通管段位于成吉思汗大街与气象局西路交会处,由富泰管网DN700管段分出两段DN500的管段,向北与城发泰和尚都站东侧三合村区域的DN500管段对接;向南与体育场站北侧三合村区域的DN500管段对接,该互联互通管线2020年建设完工。为不影响居民供热,在供暖末期,城发三合村热源厂与富泰巴彦热源厂开始进行互联互通实验,以便今后为富泰、城发供热区域内的热用户供暖提供“双保险”。

2019年,呼和浩特提出全市热网要进行互联互通,实现“全市一张网”。2020年,市委市政府制定了2020年打赢污染防治攻坚战行动计划,开始实施供热互联互通工程,实现大型热源厂之间、大型热源厂与热电厂的互联互通,保障全市的供热安全和稳定性。

3起保健食品虚假宣传被立案查处

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)为进一步加强整治保健食品欺诈和虚假宣传乱象,严厉打击制作、发布虚假违法广告行为,维护保健食品市场秩序,保障消费者合法权益,4月20日,记者从呼和浩特市市场监管局了解到,近日,该局以线上线下相结合的方式对首府保健食品违法广告开展全面清理整治工作。

据了解,截至3月底,共检查保健食品生产企业2家、保健食品经营企业1253家,对发现的3起非保健食品声称保健功能的虚假宣传行为进行立案查处,1处问题进行责令整改;对维多利超市、北京华联、振华超市和国大药房、惠丰堂大药房、仁和堂药房等大型生活超市和药品经营企业以及中国石油便利店等保健食品经营企业进行约谈,严把保健食品广告审查关。

同时,为进一步实现精准监测、智慧监管,呼和浩特市市场监管局在专项整治行动启动之后,第一时间与第三方广告监测机构沟通协调,调整监测重点,加强对辖区内广播电视台、报纸杂志等传统媒体及户外发布各类保健食品广告监测,确保及时发现、处置发布虚假违法保健食品广告行为,截至3月底,未监测到虚假违法保健食品广告。

新华大街部分路段因管网改造实施交通管理

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)4月24日开始,呼和浩特市新华大街部分路段进行热力管网改造施工,为此交管部门对部分路段实施交通管理。

具体措施为:施工点

位于新华大街(乌兰夫纪念馆—文化宫街),占用道路中心线以南部分非机动车道、人行道,避早晚高峰时段进行管道敷设作业(7时至9时、17时至20时);横过路口施工需在夜间分段

进行,次日6时之前恢复交通。施工期间,施工方需做好照明、指示、防撞等安全防护措施及除尘、降噪等环保措施。请过往车辆按交通指示标志减速慢行或选择其他合适路线绕行。